

升级版“猜猜我是谁”，淳安已有两名老人中招

先打个电话问候，“证明”自己的身份，再打电话说自己被抓问你要保释金。电话那头的孙子(女婿)，就这样骗走了老人的血汗钱。

1月7日中午，受害人张大爷来到千岛湖派出所报警，称其被人冒充孙子诈骗了20000元。1月4日，张大爷接到一个陌生来电，对方自称是其在外读大学的孙子小张，告诉张大爷自己换了电话号码，张大爷没有怀疑，就把电话标注为孙子。第二天，张大爷又接到电话，“小张”支支吾吾地告诉

张大爷，自己因为嫖娼被派出所抓获，需要2万元保释金，同时还叮嘱张大爷不能把事情告诉“小张”的父母，并表达了自己的悔改之心。为了家庭和谐，张大爷选择了沉默，偷偷把2万元汇给了对方。1月7日上午，张大爷接到真正的小张打来的电话，得知了真相，赶紧到千岛湖派出所报警。

无独有偶，1月8日下午，受害人余大爷也来到千岛湖派出所报警，称其被人冒充女婿诈骗5000元。余大爷的遭遇跟张大爷几乎一模一样。1月6日，他接到一个陌生电

话自称是其女婿。第二天，这个女婿一样因嫖娼被派出所抓获，需要保释金5000元。同样为了家庭和谐，余大爷偷偷把钱汇给了对方。1月8日见到女婿真人才发现被骗，之后报警。

目前，两起案件均已立案，警方将全力开展侦查工作。同时提醒各位市民，近期针对老人的诈骗案件高发，请各位老年市民提高防范意识，尤其是遇到跟钱有关系的问题不要轻易做决定，要多与子女商量，谨防上当受骗。
符明娟

违规使用明火作业，亲手将自己送进拘留所

为有效预防和遏制火灾事故发生，淳安县公安局石林派出所根据辖区实际，认真开展消防安全整治工作。

1月10日上午，石林派出所领导像往常一样，早早地出门“干活”。当他们来到石林镇西岭村山地运动体验道工程工地进行检查时，看到有两名工人正拿着电焊在作业。民警走向前询问，电焊工神情紧张。民警看出了端倪，说：“请出示一下你们的电焊特种作业操作

证。”正当项某想要说出自己没证的事实时，一旁的郑某抢话说：“我们有证件的，但是没放在自己袋子里，放在包里。”民警又说：“那你们去把证件拿给我看一下。”郑某又说：“包放在很远的地方，一时半会拿不过来呢。”

一个谎言接着一个谎言，最终老实的项某在打破砂锅问到底的民警面前，说出了事实。“其实我们根本没有证件。”根据《中华人民共和国消防法》第二十一条相关规定：进行

电焊、气焊等具有火灾危险作业的人员必须持证上岗。于是民警立马将两名作业人带回所里进行处理。

调查后，两人对无电焊特种作业操作证的情况下进行电焊作业的事实供认不讳，同时还交代了工地负责人在明知该两人未取得作业操作证的情况下指使作业的违法事实。目前，实施无证作业的项某和郑某已被行政拘留，工地负责人鲍某被行政处罚款。
方小琴

想买点烟花让儿子婚礼更喜庆，却被警察逮了个正着

抱着侥幸心理图便宜跨县买烟花，不料碰到警察设卡，无从躲避装“法盲”。1月9日，一辆载满烟花爆竹的面包车出衢州常山进入淳安县境内时被设卡民警查获，车上130件烟花爆竹被收缴。

“我儿子要结婚了，咱们去常山买点烟花吧，听说那里的烟花便宜多了！”1月9日下午17时，王某带上自己的老婆余某、姐姐王某，约上同村王某一行人到衢州市常山县购买。“常山果然比我们那里便宜！”王某感觉自己捡了大便宜，把面包车装得满满当当，才心满意足地回家。

经淳安县公安局大市派出所民警检查，

发现该车在未取得《烟花爆竹道路运输许可证》等资质的情况下，仍跨县非法运输烟花爆竹。民警随即将驾驶员控制，并对车上货物进行检查。经清点，共有恭喜发财、发财红炮、庆典日景烟花等多个品种的烟花爆竹共计130件。经审查，违法行为人王某等人的行为已涉嫌非法运输危险物质。

无独有偶，1月12日，家住千岛湖镇的汪某到衢州办事，途经常山县时，想到这里的烟花比较便宜，就下车顺带买了1680元的烟花，准备过年用。当日11时，被设卡的大市派出所民警拦下，当场查获其非法运输的60件烟花爆竹。

据悉，2017年12月21日以来，大市派出所不断加大烟花爆竹监督检查力度，集中开展非法运输烟花爆竹专项整治行动，严厉打击非法储存、销售、运输烟花爆竹的违法犯罪行为。截至目前，大市派出所按照《治安管理处罚法》第三十条之规定，共计查处非法运输、存储烟花爆竹案件7起，收缴烟花爆竹600余件，行政拘留违法行为人5名。

年关将至，警方也再次提醒广大群众，为了您和他人的安全，请从正规渠道购买合格的烟花爆竹产品，切勿非法储存、销售、运输烟花爆竹等危险物质！
王丹

淳安“骑警”快速出击，扑灭车辆自燃火情



日前，一挂车行驶至淳安花园饭店路段时突发自燃火情。所幸大火被淳安交警城区中队骑警及时扑灭，没有造成人员伤亡。

2018年1月16日8点半左右，移动公司执勤组，民警童财君带领协警宋荣华、何长征等人正在执勤，忽然发现明珠灯控方向飘起滚滚浓烟。经询问过往车辆司机系花园饭店路段一挂车起火，民警童财君立刻汇报指挥

中心通知119，并拉响警车警报，带领宋荣华、何长征等骑警队员火速赶往起火地点，发现挂车司机已经开到一家山水中梁工地，交警马上指挥附近的洒水车过来灭火。

通过交警、环卫15分钟的努力，成功消灭了火情，保障了人民群众的生命财产安全，确保两会安全平稳召开。城区骑警快速处置火情，赢得了周围市民一致好评。
王国根

雨中翻车无助 民警及时救助

2018年1月7日上午，天上下着小雨，交警五中队民警在枫常线巡逻至枫常线2KM处时，发现一辆电动三轮车侧翻在路边，车头卡在路边护栏里。

一名大妈站在车边显得手足无措。民警看到以后，就将车辆停在电动三轮车后方，做好防护，同时下车询问。经了解，原来是大妈在下坡时，车辆速度过快，操作不当导致车辆侧翻，车头卡在护栏里一个人无法拉出，所幸人没有受伤。民警了解情况后，与路边村民合力将电动三轮车从护栏内拉出扶正，经检查车辆没有大的损坏，不影响骑行，大妈连说：“谢谢，谢谢！”

在此提醒广大驾驶员，雨天路滑，请减速慢行。
方小毅 余俊飞